

Centroamericana acordara la desmovilización del FMLN, como método para llegar a la reconciliación nacional.

El encuentro de los cinco mandatarios de Centro América, llegó ayer a su final a las cuatro de la tarde, al firmar los acuerdos, los presidentes: Vinicio Cerezo, de Guatemala; Alfredo Cristiani, de El Salvador, José Azcona Hoyo, de Honduras; Daniel Ortega, de Nicaragua; y Oscar Arias, de Costa Rica.

Acuerdos en clausura

Inició la ceremonia de clausura, el presidente hondureño José Azcona Hoyo, presentando un saludo de agradecimiento a sus colegas centroamericanos, a los medios informativos locales y extranjeros y funcionarios que en distintas formas cooperaron en el desarrollo del evento.

Luego, dio lectura al acuerdo final, que contiene tres puntos trascendentales, cuales son:

- 1) La desmovilización de los Contras, acampados en territorio de Honduras;
- 2) Arreglo de las diferencias entre Honduras y Nicaragua, por una denuncia nicaragüense contra Honduras, la cual será retirada, a cambio de la desmovilización de los Contras;
- 3) Desmovilización de los grupos armados del FMLN y cese de fuego en El Salvador.
- 4) Acordaron los gobernantes centroamericanos, reunirse en Nicaragua, antes de que llegue a su final el presente año.

Fuerzas de Paz

Para cumplimiento de los acuerdos de desmovilización, se pedirá la presencia de las Fuerzas de Paz de las Naciones Unidas, como parte del anhelo de los cinco mandatarios, que están de acuerdo en que Centro América debe dejar de ser un foco de violencia.

Los cinco mandatarios, conscientes de su responsabilidad al reunirse en Tela, Honduras, manifestaron su profunda satisfacción por los logros alcanzados en la reunión.

El retiro o desmovilización de los Contras del territorio de Honduras, conlleva planes de ayudar a los miembros de los Contras y sus familias, para retornar bajo amplias garantías a su tierra natal, Nicaragua.

Ayuda a Contras

También serán ayudados a buscar albergue en cualesquier nación del mundo que deseen; en el caso de buscar el retorno a Nicaragua, el gobierno de ese país les brindará toda clase de garantías.

Se interesará el gobierno nicaragüense por ayudarles a restablecerse, buscarles ocupación darles las prestaciones a que tienen derecho como nicaragüenses, etc.

Les garantizará el gobierno de Nicaragua, su seguridad, y todo quedará para ellos, para los Contras, como quien dice "borrón y cuenta nueva", según comentaron periodistas locales de Honduras y los extranjeros.

Cooperación C.A.

Los gobiernos de la región centroamericana, acordaron brindar ayuda, si fuere necesario, para el restablecimiento de la normalidad de la vida de los Contras y sus familias.

Bajo ese plan, también se desarrollará la restauración de la vida de los miembros del FMLN, cuando abandonen las armas y se reincorporen al proceso de la sociedad salvadoreña.

Según el documento firmado por los cinco presidentes de Centro América, al finalizarse la Cumbre Presidencial ayer a las cuatro y cuarenticinco minutos de la tarde, el tratamiento de apoyo y ayuda a los Contras, se dará a los miembros del FMLN.

Diálogo para paz

Tal como informamos en nuestra edición de ayer, los mandatarios centroamericanos han considerado que el camino para alcanzar la paz, es el diálogo, por lo que han recomendado al gobierno salvadoreño, y a los dirigentes del FMLN, que aúnen esfuerzos para llegar al entendimiento y reconciliación nacional.

Desde el inicio de su gobierno, el presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani dio a conocer sus propósitos de iniciar un proceso sincero de diálogo con el FMLN.

Incidencias ajenas a ese plan, han venido impidiendo el entendimiento de las partes, es decir, del FMLN y el actual Gobierno. Lamentablemente, se-

Carta para dialogar

Al iniciarse la Cumbre Presidencial en Tela, Honduras, el presidente de Nicaragua, Daniel Ortega, entregó una carta del FMLN, para la consideración de los gobernantes de la región, proponiendo una ronda de diálogo con el gobierno salvadoreño.

Hoy, al culminar la Cumbre Presidencial, se ha oficializado el procedimiento propuesto por Cristia-

ni al iniciar su gobierno, y aceptado por el FMLN a través de la carta entregada a la citada reunión de mandatarios, a través del gobernante Daniel Ortega.

Cumbre exitosa

La Cumbre Presidencial de mandatarios de Centro América, que ayer llegó a su final, ha sido calificada por todos y cada uno de los jefes de Estado,

—Pasa a la página 27—



Llegó la toalla
femenina
autoadherible
que ofrece
comodidad
hasta en su
precio...

fresh

frescamente cómodas y además
con calidad en todos sus lados:

- Fina cubierta de polipropileno que permite la absorción hacia el interior de la toalla sin humedecerse.
- Fina lámina de celulosa que asegura mayor absorción y permite mejor distribución del flujo hacia la capa central.
- Cómoda capa de esponja de celulosa de extra absorberencia que la mantiene seca por un tiempo mucho mayor.
- Capa impermeable que protege los lados y extremos para evitar que el flujo atraviese la toalla.
- Cinta protectora de las dos líneas adhesivas que mantiene firme la toalla sin dejar huella en su ropa íntima.

Libérate de molestias
y precios altos con

fresh

la toalla femenina autoadherible
que te da comodidad hasta en su precio.



BOLSAS DE 10 Y DE 20 UNIDADES.

DISTRIBUIDOR 
Comersal
TELEFONO: 78-1111